吉林银行社区志愿者服务站 多地联动助力高考

6月7日,2023年高考的序幕正 式拉开, 吉林银行多家社区志愿者 服务站本着"服务社区万家居民"的 理念,积极参与到辖内高考考点爱 心助考行动当中,以实际行动履行 吉林银行社会责任。

在沈阳,沈阳分行六家社区志 愿者服务站全员出动,在所在社区 及周边开设高考爱心服务点,多措 并举助力高考顺利进行。各社区服 务站负责人带领社区市场经理为考 生提供考点附近交通疏导,给考生 加油鼓励,为考生和家长发放饮用 水、纸巾、遮阳帽等实用物资

在吉林市,吉林分行多家社区 志愿者服务站在考点旁设立了"助 力高考休息站"。为学生家长送上了"高考加油包",带来了吉林银行 和社区的深切关怀与祝福。其中 滨江支行安顺社区服务站为考生、 家长提供免费饮水、扇子等暖心物

在松原,松原分行5家社区服务 站志愿者提前一天在考点前搭建遮 阳帐篷,摆放桌椅板凳,设置爱心服 条台,为讨往考生、家长及高考执勤 的交警、特警和城管队员们免费提 供矿泉水、防暑药品、纸巾、风油精 等物品,服务站志愿者全天驻扎考 点提供送考、秩序维护等服务。

此外,通化分行、白山分行、延 边分行的社区志愿者也都冲锋在高 考助考一线,吉林银行社区志愿者 服务站共出动助考人员123人,为 广大学子送去关怀与鼓励

城市晚报全媒体记者 宋佳静

中国太保产险九台支公司 积极服务"三农"发展

近年来,中国太保产险九台支 公司聚焦中央一号文件精神,按照 吉林省农业保险高质量发展要求, 积极践行乡村振兴战略的责任与 担当,持续提升服务"三农"的能 力,为农业农村现代化注入强劲动

为持续优化承保、理赔服务水 平,中国太保产险九台支公司顺应

乡村振兴战略和智慧农业发展的 趋势,不断提升农业保险信息化、 智能化、线上化和自主化水平,持 续加大卫星遥感、无人机、移动勘 察等技术应用,以科技手段精准服 务"三农"发展。同时,在乡村领域 充分发挥保险保障作用,将政府惠 农政策宣传到基层,加深农户对政 策性农业保险的认识,促进农业生

产者增产增收,为九台区农业健康 稳定发展保驾护航。

面向未来,中国太保产险九台 支公司将全力做好客户服务、品牌 宣传、创新产品等各项工作,全面 扩大农业保险覆盖面,持续助力乡 村振兴,为促进九台区农业发展贡

城市晚报全媒体记者 宋佳静

长春文化广场月季花开 花团锦簇香满街



月季花开艳丽 本组图片 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

讲入6月,长春文化广场地铁口 附近栽种的月季迎来第一波花期, 沿着文化广场解放大路一侧园路行 走,成片的月季绘就一幅美丽画卷。

昨日,城市晚报全媒体记者来 到现场,看到地铁口白色金属的藤 蔓架上已经开满了月季花。柔软细 长的干茎上, 点缀着大朵粉色月季, 粉红的花朵摇曳生姿,清风徐来,花 香沁人,温馨而浪漫。一簇簇、一丛 丛的月季,缤纷靓丽的色彩,点燃夏 日的热情,形成一道美丽的风景线。

美丽的花朵也吸引市民纷纷拍 照。"这里真是太好看了,充满浪漫甜 蜜的气息,我当天本来事情挺多,有 些烦躁,但一看到这么多美丽的花心 情好了不少。"一名市民说道。

据了解,文化广场地铁口一侧 和风亭周围经讨多位专家论证,最 终根据立地条件,采用了藤架形式 白色金属的藤蔓架,种植藤性灌木 -藤本月季。选择的是四五年生 的大苗, 当年见效, 花朵硕大, 花苞 众多,一株上可达40-50个花苞,粉 嫩粉嫩的,花期很长,夏秋两季开 花,开放时散发浓香。

一番花信一番新,半属东风半

属尘。惟有此花开不厌,一年长占 四季春。"月季的自然花期从6月开 始一直持续到9月份。进入夏季后, 经过技术人员精心修剪、养护,月季

生长迅速, 开满整面花墙, 引得市民 纷纷驻足观赏。

城市晚报全媒体记者吕闯 实习生 朱璟





一片片月季花温馨而浪漫

2023 双碳金融论坛在北京举行

6月5日,世界环境日当 天, 兴业银行与中国能源研 究会、世界银行集团国际金 融公司(IFC)在北京共同举 办2023双碳金融论坛。

兴业银行董事长吕家 进在致辞中表示,实现"双 碳"目标需要妥善处理降碳 和增长有机统一等一系列 重大课题,在此过程中,包 括金融机构在内的社会各 界须同题共答、群策群力。 兴业银行将以主办2023双 碳金融论坛为新起点,继续 把"国之大者"作为"行之要 务",更好服务双碳战略和 绿色发展。

本次论坛上,兴业碳金 融研究院与中国银行业协 会、自然资源保护协会、世界 资源研究所、气候债券倡议 组织、中债研发中心等合作 伙伴共同发布了多项重要研 究成果,为促进实现双碳目 标提供多方智慧。

城市晚报全媒体记者 宋佳静

中国太保产险农安支公司 聚焦服务"三农" 助力乡村振兴

为深入贯彻落实乡村振 兴战略,加快推进农业农村 现代化,按照吉林省农业保 险高质量发展要求,中国太 保产险农安支公司充分发挥 保险保障功能,主动担当作 为,认真履职尽责,全力为农 业生产者保驾护航。

中国太保产险农安支公 司以政策为依托,以服务为基 础,以科技为引擎,精准助推 三农"高质量发展。在2023 年农业保险工作中,将惠农政 策宣传到基层,建立健全基层 风险分散机制,全力践行服务 "三农"的使命担当,促增产、

助增收。在承保、理赔环节 中,采用科技一体化经营服务 模式,利用该司"e农险"实现 了投保、验标、查勘、理赔等服 务线上化和数字化,并目应用 卫星遥感、无人机等科技手 段,有效提升了农业生产服务 的能力和水平。

未来,中国太保产险农 安支公司将积极助力乡村振 兴战略和农业农村现代化发 展,坚持履行社会责任,持续 探索创新产品,不断提升金 融服务质效,为农安社会经 济发展增添动力。

城市晚报全媒体记者 宋佳静

广发银行信用卡多措并举 服务公众境外消费

今年以来,公众出境游 热度持续升温,广发银行信 用卡(以下简称广发卡)全面 整合合作伙伴的境外服务资 源,多措并举推进信用卡跨 境消费场景"生态圈"建设, 为客户提供优质服务体验。

据悉,广发卡延续"带广 发卡出境游"消费返现活动 的周期及力度,免1.2%外币 交易手续费的惠民举措让境 外消费免去了额外支出。目 前,广发信用卡推行的境外 消费返现2%的优惠活动,更 是讲一步刺激了公众消费潜 力。同时,广发卡进一步灵 活联动卡组织特色资源,叠 加港澳消费返现惊喜,持卡 人在澳港指定品牌商户购 物,可在笔笔返现2%的活动 基础上叠加享受最高12%的 大额返现权益。为促进粤港 澳三地金融互通、交通互通

和人才互通,广发卡推出广 发粤港澳畅游卡并不断进行 权益升级,为持卡人提供集"食"、"住"、"行"、"乐"于一 体的专属权益,支持移动支 付随机返现,囊括粤港澳地 区全消费场景,为客户提供 包括绿色办卡诵道、旅行意 外险年费减免政策等在内的 特色金融服务,促动大湾区 的消费、打造大湾区金融互 通、消费一体的聚合生态。

据统计,2023年4-5月 中旬,广发卡境外消费金额 累计 9.03 亿元,同比增长 169%,整体呈现出稳步增长 的发展态势。其中,"五一 小长假期间,广发卡境外消 费金额累计1.1亿元,同比增 长166%,中国香港和中国澳 门的消费金额更是同比增长 179%

城市晚报全媒体记者 宋佳静

长春二道法院走访调研企业开展座谈交流

为进一步优化法治化营 商环境,助力企业持续健康发 展,近日,长春市二道区人民法 院前往辖区重点企业开展座 谈交流,提供面对面司法服务。

法院一行走访相关企 业,观看企业发展宣传片,了 解公司发展沿革及成就,同 时向企业介绍二道法院在优

化营商环境、多元化解矛盾 纠纷, 洗企审判执行等方面 工作情况,征求企业对法院 工作的意见建议,解答企业 代表提出的在经营中遇到的 法律问题,帮助企业降低经 营、用工以及安全风险,获得 企业的点赞好评

城市晚报全媒体记者 吕闯

限期归岗通知

祝万里(身份证号220104600224093):1997年5月30 日,你与单位签订自费留学停职协议,三年期满后未按协议归 岗,你给单位留下的联系方式已无法与你取得联系,你至今也 没有主动和单位取得任何联系。协议期满后,单位多次前往 你户籍所在地及亲属住地试图取得你的联系方式均未果。鉴 于以上事实,现单位再次公告通知你本人:限你于2023年7 月 15日前归岗。逾期归岗,个人将承担一切后果,特此公告。

吉林省地矿建筑设计院 2023年6月14日